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Regidor Presidente Fernando Garza Martínez:

Buenos tardes amigos regidores, instruyo aquí al secretario que pase

lista de asistencia.

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra:

Con su venia regidor presidente, le informo que contamos con la

presencia de 5 cinco Regidores de la Comisión Edilicia de Centro,
Barrios Tradicionales y Monumentos; por lo que contamos con

quórum legal para esta sesión.

Regidor Presidente Fernando Garza Martínez:

Damos cuenta de la asistencia por lo que se declara el quórum legal

y se tomarán como válidos los acuerdos.

Como siguiente punto del orden del día pongo a su consideración

compañeras y compañeros regidores el proyecto de orden del día del

mismo m

.

I. Lista de asistencia y declaración de quórum.

II. Lectura y aprobación del orden del día.

III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la sesión
ordinaria (celebrada el 31 de enero de 2023)

IV. Asuntos Generales

VI. Clausura

Si no existen observaciones al respecto, pido que en votación

económica se apruebe.
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El tercer punto del orden del día, quiero someter a la consideración

de los presentes la dispensa de la lectura del acta de la sesión

ordinaria celebrada el 31 de enero, ya que con anticipación se les

hizo llegar una copia de la misma, en votación económica les

pregunto si la aprueban.

La sesión pasada estuvo aquí el padre Tomás de Híjar y nos hizo

algunas peticiones, vamos, nos pidió que incluyeran, ustedes vieron

las tres peticiones que hizo de los que asistimos estuvieron de

acuerdo. Esta es la propuesta de iniciativa para que ustedes la lean,

hagan las observaciones que crean pertinentes y en su momento, en

la próxima sesión de cabildo ya con las observaciones que ustedes

hacen podamos presentarla, yo creo que las propuestas que hizo

fueron buenas e insisto en que los que estuvimos presentes nos

parecieron procedentes y en ese sentido viene la iniciativa, insisto,

esto es para que ustedes la analicen y nos digan si está bien o está

mal o que le ponemos o que le quitamos, ¿sí?, entonces cuando

ustedes crean conveniente... denle una checadita, ¿no?, para que

estemos todso de acuerdo y si quieren la firmamos los 5 cinco.

Regidor Salvador Hernández Navarro:

Adelante

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra:

Si hay alguna sugerencia alguna adición o algo que consideren...

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido:

Se lo hacemos llegar

Secretario Técnico Carlos A. Briseño Becerra:

Si, que nos lo hicieran llegar por escrito a esta presidencia.
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Regidor Presidente Fernando Garza Martínez:

La revisan y ya para poder llegar más consensuado. Bien. Ya por

último ¿si tienen algún asunto general que tratar?

No habiendo más asuntos que tratar en esta veloz reunión se da por

clausurada la presente sesión ordinaria siendo las12 doce del día

con con 20 veinte minutos del martes 28 de febrero del 2023.

Muchas gracias por su asistencia.


